

రష్యీక అందోనికి కుర్తొళ్లు ఫిందో

సోత్ బ్యూటీ రష్యీక మందన ప్రస్తుతం పాన్ ఇండియా నటిగా మెరుస్తోంది. నేషనల్ క్రష్ దీపావళి పండుగను జరుపుకుంది. అభిమానులకు వెలుగుల పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తోంది. సోత్ బ్యూటీ రష్యీక మందన ప్రస్తుతం వరుస సినిమాలతో బిజీగా ఉంది. సినిమా షూటింగ్ ల మధ్య విరామం తీసుకుని పండుగ జరుపుకుంది రష్యీక మందన. దీపావళి వేడుకల్ని జరుపుకున్న నటి ఫోటోను సోఫల్ మీడియాలో షేర్ చేసింది. దీపావళి అంటే ఎవరికి ఇష్టం ఉందో? దేశం మొత్తం దీపాల పండుగను ఎంతో ఉత్సాహంగా జరుపుకుంటుంది. నటి నటులు సోఫల్ మీడియాలో ఫోటోలను షేర్ చేస్తూ అభిమానులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నారు. ఎంత బిజీగా ఉన్నా సోఫల్ మీడియాలో చాలా యాక్టివ్ గా ఉండే రష్యీక ఇప్పుడు పండగకు సంబంధించిన ఫీ ఫోటోను షేర్ చేసింది. నటి రష్యీక మందన్న షేర్ చేసిన ఫోటోలకు వివరీతమైన లైక్స్ వస్తున్నాయి. కామెంట్స్ కూడా వెలువెత్తుతున్నాయి. కొండగుల్లో రష్యీక దీపావళి జరుపుకుంటుందా అని అభిమానులు అడుగుతున్నారు. రష్యీక పండగకి అమ్మ ఇంటికి వచ్చిందా? లేదు,



ఎగుమతుల్లో దూసుకుపోతున్న ఇండియా

పెట్రోలియం, జెమ్స్ స్టోన్ (రత్నాలు), చక్కెర, ఆగ్రోకెమికల్ ఉత్పత్తుల ఎగుమతుల్లో భారత్ పాత అంతర్జాతీయంగా బలోపేతం అవుతోంది. గడిచిన ఐదేళ్లుగా అంతర్జాతీయ వాణిజ్యంలో ఈ రంగాల నుంచి భారత్ ఎగుమతుల వాటా పెరుగుతున్నట్లు కేంద్ర వాణిజ్య శాఖ గణాంకాలు తెలియజేస్తున్నాయి. 2018 నుంచి 2023 మధ్య కాలంలో వీటిలోపాటు ఎలక్ట్రికల్ గూడ్స్, న్యూమాటిక్ టైర్లు, ట్యాప్స్ లు, వాల్వ్ లు, సెమీకండక్టర్ చలికరాల ఎగుమతులు సైతం పెరుగుతున్నాయి. వాణిజ్య శాఖ గణాంకాల ప్రకారం.. 2023లో పెట్రోలియం ఉత్పత్తుల ఎగుమతులు 85 బిలియన్ డాలర్లు (రూ. 7.09 లక్షల కోట్లు) కు పెరిగాయి. ఈ రంగంలో అంతర్జాతీయంగా భారత్ వాటా 2018 నాటికి 6.45 శాతంగా ఉంటే, 2023 నాటికి 12.59 శాతానికి పెరిగింది. 2018లో పెట్రోలియం ఉత్పత్తుల పరంగా ఐదో అతిపెద్ద దేశంగా ఉండగా, 2023 నాటికి మూడో అతిపెద్ద ఎగుమతిదారుగా అవతలింది. ప్రీషియస్, సెమీ ప్రీషియస్ (విలువైన రాళ్లు) స్టోన్స్ ఎగుమతుల పరంగా 2018 నాటికి భారత్ వాటా 16.27 శాతం కాగా, 2023 చివరికి 36.53 శాతానికి పెరిగింది. ఈ విభాగంలో అంతర్జాతీయంగా భారత్ సంబంధం 1 స్థానానికి చేరింది. 2023లో 1.52 బిలియన్ డాలర్ల విలువైన తర్రాలను భారత్ ఎగుమతి చేసింది. 2018లో ఎగుమతులు కేవలం 0.26 బిలియన్ డాలర్లుగానే (అంతర్జాతీయంగా రెండో స్థానం) ఉన్నాయి. చెరకు లేదా చక్కెర ఎగుమతుల పరంగా అంతర్జాతీయంగా భారత్ వాటా 2018 నాటికి ఉన్న 4.17 శాతం నుంచి 2023లో 12.21 శాతానికి చేరింది. చక్కెర ఎగుమతుల్లో భారత్ అంతర్జాతీయంగా రెండో అతిపెద్ద దేశంగా ఉంది ఆగ్రోకెమికల్, పురుగు మందులు ఆగ్రోకెమికల్, పురుగు మందుల ఉత్పత్తుల ఎగుమతులలో అంతర్జాతీయంగా భారత్ వాటా 8.52 శాతం నుంచి 10.85 శాతానికి పెరిగింది. 2023 చివరికి ఎగుమతులు 4.32 బిలియన్ డాలర్లకు వృద్ధి చెందాయి. అంతర్జాతీయ వ్యవసాయ, పర్యావరణ ప్రమాణాలకు అనుగుణంగా ఉత్పత్తులను తయారు చేసే సామర్థ్యాలు భారత్ కు కలిసొస్తున్నాయి. ఈ విభాగంలో అంతర్జాతీయంగా భారత్ మూడో స్థానానికి ఎగబాకింది.



ఓటమి బాధిస్తోంది..

స్వదేశంలో బెబ్బలిలా గల్లించే భారత జట్టుకు ఘోర పరాభవం. ప్రపంచ టెస్టు ఛాంపియన్ షిప్ 2023-25 పై నల్ ఆశలకు గండికొడుతూ న్యూజిలాండ్ 3-0 తో సిరీస్ ను తన్నుకుపోయింది. స్వల్ప ఛేదనలో విజయం మనదే అనే భీమాతో ఉన్న అభిమానులకు షాకిస్తూ.. రోహిత్ శేన్ 25 రన్లు తేడాతో ఓడి డబ్బూటీన్ పట్టికలో అగ్రస్థానం చేబార్చుకుంది. సాంత మైదానం వాంఖడేలో దారుణ ఓటమిపై హిదీ మ్యాన్ స్పందిస్తూ.. సిరీస్ కోల్పోవడం, టెస్టు మ్యాచ్ ఓడడం చాలా బాధగా ఉందని అన్నాడు. వాంఖడేలో ఈజీగా గెలవాల్సిన మ్యాచ్ లో టీమిండియా టూపార్టర్ విఫలమైంది. లిషన్ బంతి (64) ఒంటల సైనికుడిలా పోరాడినా చివరిలాకా నిలిచి విజయాన్ని అందించలేకపోయాడు. అజాద్ షట్ (6/57) తిమ్మేయగా న్యూజిలాండ్ చిరస్మరణీయ విజయంతో భారత జట్టును వైట్ వాష్ చేసింది. ఊహించని పరాభవంపై రోహిత్ శర్మ ఏం అన్నాడంటే.. 'స్వదేశంలో టెస్టు సిరీస్ కోల్పోవడం జీర్ణంచుకోలేని విషయం. మేము అత్యుత్తమ ఆట ఆడలేదు. సిరీస్ అనంతం కివీస్ చాలా గొప్పగా ఆడింది. బెంగళూరు, పుణేలో మేము ఎక్కువ రన్స్ చేయలేదు. ఇప్పుడు వాంఖడేలోనూ 30 రన్లు అధిక్యం సాధించామంటే గంభీర్ ముందు కలిసే పరీక్ష గంభీర్ కోచ్ గా బాధ్యతలు చేపట్టినప్పటి నుంచి భారత జట్టు ఆటతీరు ఆరిచినంతగా లేదు. శ్రీలంక, న్యూజిలాండ్ వేటిలో సిరీస్ లను కోల్పోయింది. దీంతో త్వరలో రానున్న టోర్నీలు గాత్రీ ఆగ్నిపరీక్షలే. జట్టు ఆటను మెరుగుపర్చడంతో పాటు భారత్ ను విజయతీరాలకు చేర్చాల్సిన బాధ్యత ఆయనపై చాలా ఉంది. ఈ నెల 22 నుంచి పెర్ట్ వెలికగా బోర్డర్ - గవన స్టర్ ట్రోఫీ ప్రారంభం కానుంటుంది ఆయన ఎలాంటి టెక్నిక్ అవులు చేసిందనే ఆసక్తి నెలకొంది.

రిటైర్మెంట్ ప్రకటించిన టీమిండియా వికెట్ కీపర్

టీమిండియా ఐకెట్ కీపర్ వృద్ధిమాన్ సాహ ఆటకు పీడ్మోలు చలికాడు. అంతర్జాతీయ క్రికెట్ లో సహ దేశవాళి ఆటకు రిటైర్మెంట్ ప్రకటించాడు. ప్రస్తుతం జరుగుతున్న రంజీ ట్రోఫీ తన కెరీర్ లో ఆఖరిదని తెలిపాడు. 2010లో భారత జట్టులోకి అరంగేట్రం చేసిన సాహ 2021 వరకు ప్రాతినిధ్యం వహించాడు. టెస్టులకు ఎంఎస్ ధోనీ లెజెండ్ ప్రకటించిన తర్వాత ఎంతో కాలం భారత తొలి ప్రాధాన్యత ఐకెట్ కీపర్ గా బాధ్యతలు వహించాడు. లిషన్ బంతి, కేవెన్ భరత్ రాకతో టెస్టులో చోటు కోల్పోయాడు. 40 ఏళ్ల వృద్ధిమాన్ సాహ భారత్ తరపున 40 టెస్టులు, 91 టెస్టులు ఆడాడు. సుపీర్ ఫొర్మాట్ లో 29.41 సగటుతో 1353 రన్లు చేశాడు. మూడు సెంచరీలు, ఆరు అర్ధశతకాలు బాదాడు. 2021లో వాంఖడే వేదికగా న్యూజిలాండ్ తో జరిగిన మ్యాచ్ లో టీమిండియాకు ఆఖరిగా ప్రాతినిధ్యం వహించాడు. 'నా క్రికెట్ గొప్ప ప్రయాణంలో ఈ సీజన్ చివరిది.



బెంగాల్ తరపున చివరిసారిగా ప్రాతినిధ్యం వహించనుండటం గౌరవంగా ఉంది. ఈ రంజీ ట్రోఫీ అనంతరం పీడ్మోలు వలకున్నాను" అని సాహ పేర్కొన్నాడు. 2007 నుంచి 2022 వరకు బెంగాల్ సాహ ప్రాతినిధ్యం వహించాడు. ఆ తర్వాత రెండేళ్లు త్రిపుర తరపున ఆడాడు. ఈ ఏడాది ఆగస్టులో బెంగాల్ కు తిరిగొచ్చాడు. ఐపీఎల్ కు గుడ్ బై! ఐపీఎల్ కు కూడా వృద్ధిమాన్ సాహ గుడ్ బై చెప్పినట్లు తెలుస్తోంది. మెగా వేలానికి సాహ లిషన్ వేసుకోవట్టెదని సమాచారం. గుజరాత్ టైటాన్స్ సాహను లెజెండ్ చేసుకోని విషయం తెలిసిందే. కాగా, ఐపీఎల్ ఆరంభం నుంచి ఆడుతున్న సాహ గుజరాత్ లో పాటు సన్ రైజర్స్ హైదరాబాద్, చెన్నై సూపర్ కింగ్స్, పంజాబ్ కింగ్స్ తరపున ప్రాతినిధ్యం వహించాడు.



మెట్రో రైలులో సాంకేతిక లోపం.. ప్రయాణికుల ఇబ్బందులు

మెట్రో రైలులో ఈరోజు ఉదయం సాంకేతిక లోపం ఏర్పడింది. కీలకమైన ఐటి కాలిడారిస్ కు కనెక్ట్ చేసే నాగోల్-రాయదుర్గం లైన్ లో పాటు రద్దీ ఎక్కువగా ఉండే మియాపూర్ - ఎల్ టి గర్ రూట్ లో సాంకేతిక సమస్య కారణంగా రైళ్లు నెమ్మదిగా నడుస్తున్నాయి. విద్యుత్ ఫీడర్ లో సమస్య కారణంగా మెట్రో రైళ్లు నెమ్మదిగా నడుస్తున్నాయని ఎల్ అండ్ ఐటీ అధికారులు చెబుతున్నారు. రైల్వే అలస్థంతో ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఆఫీసు సమయం మించిపోతోందని ఉద్యోగులు ఆందోళనకు గురవుతున్నారు. కాగా, గతంలోనూ పలుమార్లు మెట్రో రైలుకు సాంకేతిక ఇబ్బందులు ఎదురై గంటలకొద్దీ నిలిచిపోయిన సందర్భాలున్నాయి. ఈ సందర్భాల్లోనూ ప్రయాణికులు ఇబ్బందులు పడ్డారు.

స్పన్నింగ్ కాప్ గా వరుణ్ ధవన్

వరుణ్ ధవన్ టీడీ రోల్ లో నటిస్తున్న ప్రాజెక్ట్ బేబి జాన్. నేషనల్ అవార్డు విన్యంగ్ హీరోయిన్ కీర్తి సురేష్ బాలీవుడ్ డెబ్యూ ప్రాజెక్ట్ కావడంతో అంచనాలు భారీగానే ఉన్నాయి. బాలీవుడ్ స్టార్ యాక్టర్ సల్మాన్ ఖాన్ కామియో రోల్ లో కనిపించబోతున్నాడు. Kalees డైరెక్ట్ చేస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని డిసెంబర్ 25న ప్రపంచవ్యాప్తంగా క్రిస్మస్ కానుకగా థియేటర్ లో గ్రాండ్ గా విడుదల చేస్తున్నట్లు ఇప్పటికే ప్రకటించారు మేకర్స్. ఒకవేళ ఇది మొదలు అయితే.. రాబోయే భవిష్యత్ ను ఊహించుకోండి.. అంటూ బేబి జాన్ ను షేర్ చేసింది కీర్తి సురేష్. బేబి (బిన్నా) వాయిస్ ఓవర్ తో ధర్మ అయిన లైల్. వరుణ్ ధవన్ స్పన్నింగ్ కాప్ గా స్టైలిష్ అవతారంలో యాక్షన్ సీక్వెన్స్ లో అదరగొట్టేస్తున్నాడు. సినిమాలో కీల్ కుర్రే గా మరన గా కనిపించబోతున్నట్లు తాజా వీడియో చెబుతోంది. బేబి చుట్టూ అరిగే సస్పెన్స్, థ్రిల్లర్ కథాంతో సినిమా ఉండబోతున్నట్లు హింద్ ఇచ్చేసి బేబి జాన్ పై క్యాలియాసిటీ అమాంతం పెంచేస్తున్నాడు డైరెక్టర్. ఈ చిత్రంలో వామికా గబ్బూరు హీరోయినిగా నటిస్తోంది. బేబి జాన్ నుంచి ఇప్పటికే షేర్ చేసిన ఫస్ట్ లుక్ ప్రేక్షకుల్లో కన్యాయోసిటీ పెంచుతోంది. ఈ బిజినెస్ ధవన్ సంగీతం అందిస్తుండగా.. సినీ 1 స్టూడియోస్, జియో స్టూడియోస్ తో కలిసి ప్రియా అట్లీ సయంకంగా తెరకెక్కిస్తున్నాడు.

